

金匯動向

馮強

空倉回補 加元續反彈

美元兌加元上週早段持續受壓1.2815至1.2835之間的主要阻力區後，上週三曾急跌至1.2450附近...

零售跌幅縮小

繼加拿大統計局上週二公布1月份製造銷售值按月下跌1.7%，上周五公布的1月份零售銷售值...

油價回穩反彈可期

另一方面，布蘭特原油上週持續企穩每桶52美元水平後略呈反彈，重上55美元水平...



上週五4月期金收報1,184.60美元，較上日升15.60美元。美國商品期貨交易委員會公布截至3月17日當周...

金匯錦囊

加元：美元兌加元將反覆走低至1.2400水平。金價：現貨金價將反覆走高至1,200美元水平。

俄股市太殘 基金值博



烏克蘭東部在明斯克協議後仍未完全停火，讓世界注意力再關注到俄羅斯的同時，剛走出陰霾的俄股大盤本月以來急跌6.2%...

去年油價暴跌 局勢緊張以及西方國家的制裁，導致盧布匯價自2014年5月到12月期間大幅貶值50%...

以美國為首的G7國家對烏克蘭未解的僵局，會否加大對俄羅斯制裁仍有待觀察。目前G7國家對俄羅斯的制裁成效，將隨着時間的推移，悄悄地衰邁。

至於依賴石油經濟的俄羅斯，約50%的收入來自石油和天然氣資源的企業受影響重挫，過去八個月俄股市大跌，周期性調整價格市盈率跌至4.6倍...

盧布急彈 走出制裁煎熬

儘管去年因俄國股市的風險目前並沒有完全消失，不過隨着油價日前反彈，俄局勢稍有緩和，盧布匯價在2月反彈了12.5%...

在憧憬俄央行減息下，RTS指數今年至3月中反彈了20%。面對美國及歐盟的經濟制裁，盧布匯價反彈及俄央行前周下調利率100個基點至14%...

俄央行料油價升上50美元

雖然大多數的西方經濟學家認為俄羅斯的短期前景依然黯淡，並估計俄經濟今年還有5%的萎縮，但俄央行估計今年油價在每桶50美元至55美元之間...

俄羅斯股票基金表現

Table with columns: 基金 (Fund), 近三個月 (Last 3 Months), 近一年 (Last Year). Lists funds like 法巴俄羅斯智取股票基金 and their performance.

英皇金融集團(香港)總裁 黃美斯

金匯出擊

技術走勢轉強 金價重新走穩

洲際交易所(ICE)上週四在新聞簡佈會上稱，有六家機構將參與設定倫敦金銀市場協會(LBMA)首個黃金指標價格...

Table: 本周數據公布時間及預測 (3月23日-28日). Columns: 日期, 國家, 香港時間, 報告, 預測, 上次.

Table: 上周數據公布結果 (3月16-20日). Columns: 日期, 國家, 香港時間, 報告, 結果, 上次.

SPDR 基金上周增持

上週初黃金跌至四個月低位1142.65美元，因圍繞美國加息的擔憂升溫。美國升息可能打擊黃金等不產生利息資產的買者...

反彈目標重上1205

技術分析而言，相對強弱指標及隨機指數自超賣區間回升，5天與10天平均線呈黃金交叉，MACD經歷了二月份的滑落后，近日重新回升...

線位置1,179美元，在上週五晚已見初步破位，若本月初金價依然可持穩其上，估計金價將保持反撲勢頭...

白銀價擺脫弱勢

倫敦白銀方面，銀價自一月中旬以來處於一組下降三角形態內緩步下跌，但經過周三的上漲，似已告初步突破三角頂部...

Legal notice from the High Court of the Hong Kong Special Administrative Region regarding First Natural Foods Holdings Limited.

Legal notice from the Hong Kong Special Administrative Region High Court regarding First Natural Foods Limited.

2015年3月23日 今日電視節目表 (星期一)

Large table listing TV programs across various channels including 無線翡翠台, 無線明珠台, 亞視本港台, 亞視國際台, 中央電視台-1, 中央電視台, 鳳凰衛視中文台, and 煲劇1台.